

**Angleška.** — V Windsoru pogorel je en oddelek kolodvora z različnim blagom popotnikov. Mislilo se je, da so požar napravili fenisti ali anarhisti.

**Egipt.** — Pomoč, katera je na poti proti Hartumu, pomika se naprej zelo počasi. Zdaj trdijo, da pred sredo meseca marca ne bodo prišli do generala Gordona, ali bo pa temu mogoče tako dolgo se braniti proti Mahdiju, je drugo vprašanje.

## Žitna cena

v Ljubljani 20. decembra 1884.

Hektoliter: pšenice domače 6 gold. 34 kr. — banaške 7 gold. 24 kr. — turšice 5 gold. 40 kr. — soršice 6 gold. 30 kr. — rži 5 gold. 4 kr. — ječmena 4 gold. 71 kr. — prosa 5 gold. 53 kr. — ajde 4 gold. 39 kr. — ovsa 3 gold. 9 kr. — Krompir 2 gold. 86 kr. 100 kilogramov.

# Vabilo na naročbo „Novic“

za leto 1885.

Z novim letom nastopijo „Novice“ svoje 43. leto, pričnejo 43. svoj tečaj.

Starejim svojim bralcem in naročnikom ni tedaj treba popisavati preteklosti, dolge in častne preteklosti „Novic“, v katerih je najbolje shranjena in opisana zgodovina slovstva, gospodarstva in politično-narodnega prevoda slovenskega naroda.

Po dolgoletnih in hudih borbah, katerih so se vdeležili najboljši možje našega naroda, prispeli smo do ugodnejših razmer: slovstvo naše lepo napreduje, v šolah in v javnem življenju dobiva slovenščina — akoravno ne brez novih borb — bolj in bolj svojo častno pravico, v javnih zastopih čutijo se zastopniki Slovencev in postopajo kot zastopniki ene narodne celote, in vnanji svet spoznava nas bolj in bolj, da hočemo priznajoči narodne pravice družih, odločno tudi za-se vse pogoje narodnega obstanka.

Da se nam pa naše narodne pravice tudi po vsem — in gledé vseh Slovencev — vresničijo, v to potrebujemo za politične borbe tudi zaveznikov, s katerimi skupno postopamo po skupnem programu.

Take zaveznike imamo sedaj v sorodnih narodih naše države, pa pomenljivo in mogočno število zaveznikov nahajamo danes uže v pravicoljubnih krogih nemškega in deloma tudi laškega naroda.

Število teh zaveznikov ohraniti in pomnožiti si, to je naloga naše politike bližnje prihodnosti, in to na podlagi zveze, katera zagotavlja „vsakemu svoje“. — Ako bodemo po tej poti odločno — pa ne preziraje razmer vsacega slučaja — in složno med seboj in s svojimi zavezniki postopali, gotovo dosežemo tako najhitreje in najbolj gotovo vse, kar od začetka naših političnih borb tirjamo brez prenehanja.

Pri vseh teh političnih vprašanjih pa ne smemo nikdar pozabiti gospodarskega napredka našega naroda: Kmetijstvo, obrtnija in trgovina med Slovenci ne sme več zastajati memo družih narodov, da se to ne zgodi, skrbeti nam je, da se naš narod podučuje in izučuje v vseh strokah gospodarstva, in za to skrbeti, šteje si bodo „Novice“ tudi v prihodnje.

V tem ponovili smo na kratko načela, katerih so se in se bodo tudi v prihodnje držale „Novice“ v popolni zavesti svete svoje dolžnosti: po vseh svojih močéh delati in skrbeti za vsestranski blagor in napredek Slovencev.

V ta namen prinašale bodo „Novice“ vsakovrstnih izvirnih gospodarskih, podučnih in zabavnih spisov, dopisov, domačih novic in pa novičarja kakor do sedaj, da se „Novice“ pri vseh svojih spisih edino le ozirajo na svoja načela, na čast in blagor našega naroda, to jim ni treba ponavljati. — Z združenimi močmi, kakor do sedaj, hočemo se truditi tudi v prihodnje, in zato štejejo si v najprvo dolžnost, najgorkejo zahvalo izreči vsem svojim sodelovalcem in sploh podpornikom; prosimo jih pa vse tudi enake prijazne podpore za prihodnje leto.

Naročnina „Novicam“ ostane stara in veljajo z „Oglasnikom“ vred: po pošti prejemanje za celo leto 4 gld. 60 kr., za pol leta 2 gld. 40 kr., za četrto leta 1 gld. 30 kr., v tiskarni „ „ „ „ 4 „ — „ za „ „ 2 „ — „ za „ „ 1 „ — „

Udje c. k. kmetijske družbe dobivajo „Novice“ na leto za en gold. ceneje.

Za prinašanje na dom v Ljubljani po 40 kr. na leto več.

Naročnina naj se po najcenejši poti pošarskih nakaznic pošilja pod naslovom Blaznikove tiskarne v Ljubljani.

Vredništvo in opravništvo „Novic“.

Odgovorni vrednik: Gustav Pirc. — Tisk in založba: J. Blaznikovi nasledniki v Ljubljani.